

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



煤矿企业皮带队先进集体事迹

煤矿综采队生产班长申报先进班组长事迹材料XX矿综采队生产一班工长XX所在的综采队是矿主力采煤队，他带领的生产一班现有职工XX人。经过公推直选担任工长以来，XX始终以“安全高效求真务实”为工作原则，以深化“管理一流业绩一流员工一流”为工作目标，教育引导班组员工立足岗位诚实劳动苦练本领争创一流，主动参与企业民主管理。无论在保安全上，煤矿企业皮带队先进集体事迹还是在抓生产上；无论在突击会战上，煤矿企业皮带队先进集体事迹还是在提高效益上，都充分发挥班组集体的力量，XX深信只要充分发挥团队精神，就会又好又快地完成任务。加强员工培训，提升工作激情为了提高班组成员的职业道德和职业技能素质，XX本着“干什么学什么，缺什么补什么”的原则，开办员工讲堂，请队技术员技师技术大拿授课，通过“理论-实操-再理论-再实践”的方法在井下现场指导，来提高班组员工的业务技术水平。

通过班组分专业分工种的不断培训，如今在生产过程中出现的常见问题，如：皮带跑偏齿条的更换采煤机截割电机温度高等问题，操作工们都能处理的得心应手，杜绝了生产班不懂检修的现象，从而大大减少了对生产的影响。

为了有效地激发员工的干劲和激情，XX要求员工在出勤上，必须以自己月度最高出勤为目标；在安全上，必须

以自己月度安全最好记录为目标；在生产上，必须以月度完成队最高记录为目标；现场工作质量，必须以月度最好记录为目标等；以此激励班组员工向着既定目标不懈奋斗。通过班组员工的共同努力，该班年月完成产量万吨，创月度最高，单班月号日产万吨，创日产最高的好成绩。

加强安全管理，夯实安全基础担任工长以来XX始终认为：工友们选我当班长，我就要对他们的安全负责，否则我对不起他们的家人。XX坚持开展“安全警钟一班三敲”“班前会安全宣誓”“手指口述”演练“危险源”辨识等活动，警示每一位上岗员工注意好安全。在现场管理中，对班中出现>.....本文共字，网站会员可查阅复制全部文档新来的客人请点此注册查看文章已注册会员请网站阅读全文秘书文库--青年干部的网络秘书，职场精英的智慧文库！了解我站年煤矿掘进一队先进集体事迹材料发表时间--221734年矿先进集体掘进一队事迹今年这个队在安全生产经营及精细化管理上都站在掘进系统的前列，流动红旗也始终在队里高高飘扬，这是全队干部职工努力拼搏合力共谋，善打硬仗的结果。

生产中精打细算，安全上不等不靠，全年杜绝了轻伤以上事故，“三违”现象控制在指标之内，致使——“把住红旗不放！”“活出个样来给自己看，打出了样来，让大家看”，就是这样一个不服输的集体，一步一个脚印的，终于走出了自己的星光大道，施工出有目共睹，成绩灿烂，一片繁荣的景象，提起掘进一队这个集体，别人就会送上“老大”这个豪称。抓住班前教育阵地筑牢安.....（新文秘网<http://wm114cn>省略字，正式会员可完整阅读）.....件下，党政领导与矿里领导协商，改变运输方式，采用耙斗机接皮带除渣，保证了耙斗机全负荷运转，保证了工作面的渣不超过规定，加快了整备速度，确保了正常进尺，致使原班完成米，月进尺10米的下山有史以来进尺最高记录。该队在施工延修工作面时，由于顶板极为破碎，为了避免事故的发生，党政领导一面安排专职人员现场盯防，一面加紧研究解决方案，参战的职工们也纷纷献计献策，采用米的cm圆木，一头搭在冒落的渣上，另一端搭在双棚的棚梁上，上方用开拌刹严，不漏顶，安全施工。在施工风道上山时，建设了一桥三用，在建设中，此桥可以存货可以通风煤矿企业皮带队先进集体事迹还可以架设皮带，没有影响进尺，使月末超额完成计划米的好成绩。今年，该队形成了“人人有标准处处有标准事事有标准”的安全管理格局，不但职工应知应会率达到?，杜绝了职工严重“三违”行为，消灭了轻伤以上事故，而且煤矿企业皮带队先进集体事迹还实现了职工一岗多能一人多证的新时代矿工要求，在确保了安全的同时也增加了工时效率。今年，该队严格按照精细化管理细则考核，以“目标成本控制年”活动为契机，材料费落实到每一名职工身上，让职工们算好经济账，班组与班组考核，节约班组给予奖励，差的进行处罚，因此该队班组之间形成能用小材料绝不毁大材料能修旧复用绝不领新的能自己制作的绝不外委加工，这都是他们的一贯作风。通过实施奖惩办法，极大地树立了员工节约意识，班与班比拼，升井的材料都写明详细的班组，回收的材料自己划分区域，达到材料费节余的目的。

以前岩巷材料费节约很少，实行市场化运作后，特别是今年月份，在--施工的岩巷段节约万多元。严加管理，

煤矿企业皮带队先进集体事迹

控制电量，执行班组抄表制，按照劳动强度考核，班与班对比，对用电量多的班组，进行班中嘱咐，班后座谈的方式，使超度数的班组将电量降下来，达到三个班次的用电量基本上保持平衡，保持稳定的用电量。公分工资牌板及时上全，让职.....（未完，全文共字，当前只显示字，请阅读下面提示信息。收藏《年煤矿掘进一队先进集体事迹材料》）林盛煤矿运转队先进集体事迹发表时间--220421林盛煤矿运转队先进集体事迹运转队现有2人，下设机修电修运转轮班三个大班组。主要承担矿井主提升主通风机大型水泵压风机四大机械及主运皮带矿灯维修等机电设备设施的检查检修维护保养等项工.....（新文秘网<http://wm114cn>省略字，正式会员可完整阅读）.....尾绳更换井下三部绞车变频改造及1205综采面机电设备回撤安装等十余项重点工程，并保质保量地完成了全年日常机电设备检查检修个项目，实现设备安全可靠运行。在标准化建设上全员牢固树立上标准岗干标准活的意思，主动积极参与标准化达标活动，今年先后完成标准化工程项，其中重新铺设风水管路万余米，安设电缆桥千余米，调平调直电缆千余米，风水管路余米，机电硐室设备设施除锈刷油十一个，坚持日常周期性电缆风水管路除尘工作，确保单位各分管区域内所有岗位设备设施达到动态标准化。在安全工作中全员自觉遵守作业规程，认真执行安全确认和岗位报告制度，积极落实各项施工安全措施，深入开展隐患排查活动，及时主动地做好整改工作，最大限度地消灭各类隐患，并保证在较短地时间内完成达到百分之百合格，同时严抓.....（未完，全文共字，当前只显示字，请阅读下面提示信息。

收藏《林盛煤矿运转队先进集体事迹》）沈煤集团煤矿综采队先进集体事迹发表时间--220328沈煤集团林盛煤矿综采队先进集体事迹林盛煤矿综采队是林盛煤矿的采煤大户，连续多年荣获集团公司“六好区队标杆”荣誉称号。今年以来，林盛煤矿综采队党政领导班子，认真贯彻落实集团公司和矿“两会”精神，充分发挥主力军队伍的作用，以安全生产为重点，以争创安全和谐区队为目标,科学管理，精细安排，取得了可喜成果。综采队坚持安全第一生.....（新文秘网<http://wm114cn>省略字，正式会员可完整阅读）.....发生，考核结果与奖金挂钩，班组之间形成竞争，三违现象逐步减少，实现了安全生产。

---月，我队又接受了对、120工作面的开采，月份至今我队正在工作面进行开采作业。由于该工作面坡度大，变化多顶板破碎，各种变化层出不穷，设备故障率高，在很大程度上制约了我队的原煤产量。在日常工作中，队领导班子成员跟班指挥，现场手把手教职工技术要领，每一操作环节都亲身演练，井上传授理论知识，井下结合现场练兵，充分显示了我队职工特别能吃苦特别能战斗的团队精神。现在工作面上部又出现了变化，我们根据现场实际条件，制定了在上口拉底处，超前煤壁一米，用直径cm的半圆木打木垛，半圆木两端接实两帮，下面用单体铰接梁超前支护，形成“楼上楼，通过群策群力解决了大量生产难题。而矿以产量定消耗进行考核，每月材料费资金有限，我们一方面建立回收制度，加大回收修旧力度，对能够修复的旧品，能够复用的工具，坚决不领新品，安排专人修复，另一方面把有限的材料费用在刀刃上，建立班组材料消耗台帐，每月班组的材料消耗纳入到月末班组考核评比中去，使每个人都参与到生产经营中来，极大的调动了职工节能降耗的积极

性。

五以争创安全和谐区队为目标打造过硬队伍……（未完，全文共字，当前只显示字，请阅读下面提示信息。在走过的道路上，有别人无法体会的艰辛，他在自己的煤矿机修领域里创造了一个又一个成果，这一切完全源于自己对工作地热爱，对技术地苛刻追求，对科学地不苟钻研。

车间里弧光闪耀，工业区人群穿梭，一列列装满原煤的火车正风驰电掣般的驶向祖国的四面八方……远远望去，沸腾的矿山一派繁忙景象，这就是位于渭北黑腰带上的矿务局王村煤矿。近几年，这里出了个远近闻名的革新能手，他妙手回春，能让“瘫痪”的矿山机电设备快速运转，可以让深度“患疾”的老设备起死回生。

他无偿为矿区职工孤寡老人工亡家属修理家用电器近千台(件)，他就是年被省委省政府授予陕西省劳动模范省技术状元1998年被全国总工会授予全国“五一”劳动奖章获得者，年被中共陕西省委企业工委授予优秀共产党员。

“既然选择了矿山，我就把心交给了这片土地，铁下心学好技术，干好本职”的成才之路，是一条自己铺筑的漫长艰辛的路，是一条只属于强者的崎岖的路，诚如斯言。

面对新设备密如蛛网般的电器设备线路图，愕然了，恰在这时，矿上发生了一件令他终身难忘的事：一天，由于矿井副绞提升中途出了故障，十余名乘坐罐笼升井的职工被悬在了半空。于是，他暗下决心，自费订阅了《电子技术》《电力传动》《电器维修》等十几种报刊杂志，买回来一大摞子大学电气专业教材，在别人逛街跳舞看电视搓麻将的时候，他却苦读苦思，一头扎进了知识的海洋。每次检修设备时的名称型号，故障部位原因元件服务时间操作程序相关原理分析等，他都条分缕析地记录下来，迄今为止，他累计做笔记达二十多万字，硬是凭借自己酷爱学习的那股劲头，练就了一身本领。他不但对所辖管的机电设备了如指掌，也对每台设备的习性全摸透了，设备一有故障，他一听一看就找到了“症结”，处理起来得心应手。每次维修设备，都没有忘记在实践中向大家传授技术，使他们这个班组形成了人人爱学习，个个争当技术先锋的好风气。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/Af6hMeiKuangc0ZLT.html>